

## Пояснительная записка

**к проекту решения городского Совета депутатов Калининграда «О согласовании администрации городского округа «Город Калининград» передачи муниципального автономного учреждения культуры «Симфонический оркестр» города Калининграда в государственную собственность»**

В администрацию городского округа «Город Калининград» поступило обращение Правительства Калининградской области (исх. от 21.12.2015 № 236-1/16) о необходимости исполнения Указа Президента от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и передаче муниципального автономного учреждения культуры «Симфонический оркестр» города Калининграда в государственную собственность.

В соответствии с Уставом городского округа «Город Калининград» содержание профессиональных творческих коллективов не является прямой обязанностью администрации. Передача учреждения в государственную собственность позволит снять финансовую нагрузку с бюджета города (26,8 млн. рублей ежегодно) и будет способствовать более динамичному развитию творческого коллектива с учетом соответствия современным требованиям к деятельности театрально-концертной организации.

Начальник управления культуры  
комитета по социальной политике

С.Ф. Сикоза

Н.В. Арутюнян  
923-621